

Los hermanos de la esperanza

La localidad de Los Nietos espera ansiosa e ilusionada el posible título mundial de los hermanos Valverde

JULIO JORQUERA • CARTAGENA

Apenas un año compitiendo juntos y acarician un título mundial. El de vaurien, disciplina en la que, paulatinamente, han ido mejorando sus resultados hasta conseguir ser los mejores. La fiesta puede ser mayúscula en Los

Nietos, pues pertenecen al club náutico local, organizador de un evento de gran repercusión en cada uno de los trece países participantes. Son José Juan y Javier. Los hermanos Valverde, que han conseguido revolucionar un club y una localidad que jamás había visto

tamaño éxito ante sí. El campeonato mundial de vaurien disfrutó ayer de una jornada de descanso antes de las dos regatas definitivas de hoy y mañana. Los dos protagonistas reflexionaron para *La Verdad* acerca de su trayectoria.

«Tenemos el campeonato al alcance, y lo sabemos, pero aún faltan dos pruebas y no podemos confiarlos mucho. Debemos ser prudentes y comprobar si después de la penúltima regata todavía estamos con las mismas posibilidades de alcanzar el título», reflexionaba José Juan Valverde en la jornada de descanso del Campeonato del Mundo de Vaurien que se celebra en el Club Náutico de Los Nietos desde el pasado domingo. Hasta el momento, en las cuatro mangas celebradas, que son las necesarias para que un mundial sea válido, los hermanos Valverde han obtenido un primer, un segundo, un tercer y un cuarto puesto, que les han consolidado en el liderato provisional del mundial. José Juan es el mayor de los dos, veinticinco años, y Javier, el menor, veintiuno, aunque la edad es inversamente proporcional al papel de cada uno de ellos en el barco: «Javier es menor, pero es el que dirige, yo soy el tripulante. Para enternos, yo soy el copiloto», asegura José Juan.

Sus carreras como regatistas han discursado, hasta el pasado septiembre, por senderos distintos. Fue cuando José Juan terminó los estudios y pudo dedicarle más tiempo a la vela: «Comenzamos en septiembre sin aspiraciones inmediatas, pero poco a poco fuimos haciendo buenos resultados en las competiciones en las que participábamos», cuenta Javier. Esos resultados que refiere el menor de los Valverde son un



Los hermanos Valverde, en plena actuación durante este Mundial. / FRANCISCO TORRES

primer puesto en una regata disputada en Salou en el mes de noviembre y un segundo, empatados con los primeros, en una similar acontecida en Sitges.

Pocas más participaciones hasta el nacional de la pasada semana, en el que quedaron quintos: «Aquí nos faltó, quizás, un poco de puesta a punto y, a pesar de que conseguimos dos primeros puestos en una de las jornadas, lo fastidiamos con dos posteriores decimoterceros puestos», recuer-

día Javier Valverde.

Su progresión la pueden corroborar con este mundial de vaurien, donde el nivel es superior al nacional. Pero, ¿qué ha cambiado en tan poco tiempo? «Quizá en el mundial estamos actuando mucho más centrados y estamos teniendo buenas salidas. Además, hemos gozado de un viento favorable para nuestras características», dice José Juan, quien asegura estar un poco al margen de la euforia que se respira estos días

en el club. Es más, José Luis Belada, presidente del C.N. Los Nietos y José María García Carreño, comodoro del mismo, hacen públicas manifestaciones de lo que será y supondrá este título mundial de vaurien que ven tan cerca.

José Juan y Javier, los hermanos Valverde, naturales de La Unión. Los hermanos de la esperanza para Los Nietos, a quienes los náuticos del lugar han bautizado como la capital de la vela. Mundial, claro.

El director del CAR no menospreció al equipo angoleño de vela

J. JORQUERA • CARTAGENA

En la información que ofrecíamos ayer sobre el campeonato del Mundo de vaurien y en la alusión que hacía José Ginés Pardo, director del CAR, a la clasificación del equipo angoleño, pudo parecer que empleaba términos despectivos, lo que no fue así. La frase, sacada de contexto, puede mal interpretarse, pero en estas páginas se habla de deportes y de las cualidades de los participantes.

Hasta el último clasificado en cualquier competición es respetado siempre, como también lo respetan José Ginés Pardo. Sabido es también que los deportistas de color superan, en términos generales, a los de raza blanca en las pruebas de velocidad de atletismo y en baloncesto, por poner algunos casos comparativos, simplemente, en términos deportivos. Si alguien ha podido sentirse herido, pedimos disculpas.

El Open de Tenis de Los Alcázares para veteranos ya está en marcha

LA VERDAD • LOS ALCÁZARES

El VII Open de Tenis Veteranos junior de Los Alcázares mantiene abierta su inscripción en sus dos categorías: individual masculina y dobles masculinos. El sorteo se celebrará mañana sábado día 2 a las 20 horas y el torneo se disputará la próxima semana, desde el día 5 hasta el domingo 10, en el que se disputarán las finales.

El torneo está reservado a jugadores mayores de 35 años,

está regido por las normas de la Federación Española de Tenis y es puntuable. El campeonato está organizado por la Concejalía de Deportes del Ayuntamiento de Los Alcázares y la Federación Murciana de Tenis. El juez árbitro y organizador del torneo será Juan Balsalobre Pérez. Se espera repetir el éxito conseguido en julio en el VII Open de Los Alcázares, tanto de público como de nivel en los participantes.

EDICTO - CEDULA DE NOTIFICACION

En el procedimiento de referencia se ha dictado la resolución del tener literal siguiente:

PROPIUESTA DE RESOLUCION SECRETARIO

D/Dña. ANA MARIA ORTIZ GERVASI

En Murcia, a Quince de Julio de mil novecientos noventa y siete

...Presentado el anterior escrito por el Procurador Don Angel Hernández Navajas, en nombre y representación del Banco Central Hispanoamericano, S.A., según acredita mediante escritura de poder, la que una vez testimonizada le es devuelta para otros usos, úñase asimismo y haciendo éste uso del derecho conferido por el artículo 1170 de la Ley de Enjuiciamiento Civil al objeto de formular oposición al auto declarando concurso, antes de proceder de conformidad con el artículo 1171, dejando sin efecto la firma decretada del auto en que se declara a Don Antonio Illán Ruiz y a Doña María Jesús Macanas Ruiz, se acuerda la notificación, mediante edictos, a los acreedores legítimos, para que en el término de tres días puedan oponerse a la declaración de concurso, siendo fijados en el tablón de anuncios de este Juzgado Boletín Oficial de la Región de Murcia y periódico "La Verdad" ...

Y como consecuencia del ignorado paradero de cualquier acreedor legítimo pueda oponerse a la declaración de concurso, se extiende la presente para que sirva de cédula de notificación.

Murcia a quince de Julio de mil novecientos noventa y siete.

EDICTO

Dña. YOLANDA PÉREZ VEGA, MAGISTRADA JUEZ DEL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA NÚMERO DOS DE MURCIA.

HACE SABER: Que, en el procedimiento SUSPEN. DE PAGOS 848/96 a instancias de Likomur, S.L. seguido en este Juzgado se ha dictado en el día de la fecha auto declarando concluido el expediente y ordenando su archivo.

Murcia a Veintidós de Julio de mil novecientos noventa y siete.

LA MAGISTRADA JUEZ

Carlos Martínez e Inma Torres, Premios al Deporte Murciano del Cehegín At.

LA VERDAD • CEHEGÍN

La Agrupación Deportiva Cehegín Atlético dio a conocer ayer el fallo de los XVI Premios al Deporte Murciano, patrocinados por el Ayuntamiento de Cehegín y la Comunidad Autónoma.

La relación de premiados es la siguiente: *Mejores deportistas de la Región*: Carlos Martínez Marcos, regatista; medalla de oro en la clase láser en los Juegos del Mediterráneo. Inmaculada Torres Cerezo, jugadora del Club Voley Universidad de Murcia de División de Honor; olímpica e internacional absoluta. *Mejor labor de promoción*: Federación de Piragüismo, presidida por Eduardo Segarra; cuenta con jóvenes valores de talla internacional gracias a su gran actividad, sobre todo en el CAR. *Espíritu deportivo*: Manuel de Larrea Martínez, aguileño de 45 años; ha practicado varias modalidades deportivas y en la actualidad se centra en el triatlón, con participación en numerosas competiciones nacionales e internacionales. *Capacidad de sacrificio*: José Benito Saura, atleta paralímpico. Invicto parcial, logró la medalla de plata en los 800 metros lisos en la Paralimpiada de Atlanta. *Labor de entrenador*: José Víctor Rodríguez de Miguel, técnico del Yeclano; cuenta con una dilatada trayectoria profesional, con varios ascensos en distintos equipos. *Gesta deportiva*: Ana Alcázar Carrillo, tenista de Lorca; Por segunda vez, ahora en sub'18, ha conquistado la Orange Bowl; en los Juegos del Mediterráneo alcanzó las semifinales. *Trabajo de investigación*: «Los bolos cartageneros a través de la historia», de Diego Segovia y Pedro Caparrós; es uno de los libros más solicitados en la Biblioteca Municipal de Cartagena.

Labor periodística en pro del deporte de base: Guillermo Jiménez Alcaraz, redactor de *La Verdad* de Cartagena;

por su dilatada trayectoria profesional.

La gala de homenaje a los premiados se celebrará en Cehegín, el día 12 de septiembre próximo.

INSALUD
Hospital Universitario
"Virgen de la Arrixaca"
EL PALMAR - MURCIA

ENAJENACION DIRECTA N.º 14/97: ENAJENACION MOBILIARIO, EQUIPOS Y ENSERES EN DESUSO.

Las proposiciones de la Enajenación, deberán presentarse en el Registro de entrada del Hospital "Virgen de la Arrixaca", Ctra. Madrid-Cartagena, s/n.

- El Palmar - Murcia, hasta el día 11-8-97.

La documentación correspondiente, será facilitada en el Servicio de Contratación Pública del citado Hospital, sito en el Pabellón de la Escuela de Enfermeras.

PARA MAS INFORMACION LLAMAR AL TELEFONO 968 / 36 96 39

El Director Gerente, Fdo. MARIANO GUERRERO FERNANDEZ